2019年8月2日星期五

# 综合新闻

ZONG HE XIN WEN

# "走访慰问 情暖退役军人

#### 杜建勇看望慰问退役老兵

8月1日,人大常委会主任 杜建勇到风水梁镇看望慰问曹 三、石在福两位退役老兵,向他们致以节日问候和良好祝愿,并 送上慰问金。相关部门负责人陪 同。

曹三,1970年人伍,1976年 生活拮据,现居住在村里的

退仇,生店括據,现居住在村里的 幸福互助院。 石在福,1969 年人 伍,1970 年因患风湿性关节炎不 能继续执行任务提前退伍。 杜建勇来到曹三、石在福家 中,与他们亲切交谈,详细了解他 们的身体,生活状况。杜建勇说, 今天的幸福生活都是无数革命先

辈用鲜血换来的,没有你们曾经 保家卫国,就没有现在的美好生 活。感谢你们为国家作出的贡献。 杜建谢叮嘱曹三、石在福要保重 身体。有困难时别忘了找"娘家 人"——退役军人事务局。

人一定12年人爭分同。 杜建勇强调,退役军人事务局要做好退役军人服务保障工作,生活上多关照生活困难的退役军人,及时解决退役军人诉求, 12年八,及时解决退役军人诉求。 回应退役军人关切的问题,真心 真情真诚为广大退役军人非忧解 难,让他们攻逐受到货和政府 的关怀和温暖,安享幸福的晚年 生活。

### 苏智雄到昭君镇走访看望退役老兵

7月30日,旗委副书记、政法 委书记苏智雄争昭君镇走访看望退 役老兵,为他们送去党委。政府的关 心和节日的祝福。政协副主席林冬

梅以及有关部门负责人陪同慰问。 今年87岁的马如虎1951人 伍,在他家里,苏智雄认真倾听老 伍.在他家里,亦曾雖以真賴听老 同志讲述战争时期的光荣岁月, 询问他的身体状况、家庭生活等 情况。看到老同志身体依然便朗, 苏智雄放心地笑了,希望他能继 续为我旗的经济社会发展发挥余

在退伍军人张付祥家中,苏

智雄与老人促膝长谈,当了解到 张付祥患有肺气肿多年时,苏智 雄鼓励他要坚定生活信心、嘱咐 他安心养病,要相信党和政府是 不会忘记他们为国家和人民所作 的贡献,会尽全力帮助他解决生 活中的困难。

活中的困难。 苏智雄强调,老兵是国家的 宝贵财富,他们在部队时保家卫 国。回到地方退役不退去。退伍不 租色,为农进市的改革发展验的改革发展验的改革发展验的改革发展验的改革发展验证 出了系极贡献、相关部门一定要 多关心退役军人的生活,落实好 各项优托政策,让他们充分感受 到党和政府的关怀。



### 王平到王爱召镇慰问退役军人

7月30日,施委常委、政府 前旗长王平在相关部门负责人 的陪同下,到王爱召镇慰问退役 军人,向他们致以节日的问候和

奉人,问他们 放以节日的问帳和 崇高的敬意,并送上殿问金,感 谢他们为党和国家作出的贡献。 王平先后到新和村姐锦孝和 德胜泰村杜长富家中,与他们唠 家常,关切地询问他们的身体和 生活情况,叮嘱他们保重身体, 继续变扬军人的优良作风,传播

正形显。 王平认真倾听了他们回忆过 去的峰嵘岁月。他说,广大退役

军人是党和国家的重要财富,他 年八定兒和國家的量安別當,他 何对国家和人民的贡献都应被 尊敬和铭记。他要求相关部门要 深人贯彻党中央关于做好退役 军人工作的精神和要求,加大支 持和保障力度,确保退役军人优 抚政策落实到位。要大力提高退 役军人服务管理工作精细化水 平,尊重、关心、照顾好每一位退 役军人,主动关心关注他们的日 常生活,积极帮助解决实际困 难,切实为广大退役军人提供更



#### 马林到平原街道看望慰问退役老军人

8月1日,旅季常季,政府副 旗长马林到平原街道看望慰问 退役老军人,为他们送去党和政 府的关怀,并向他们致以节日的 可候与祝福。相关部门负责人陪 同。

马林先后来到 91 岁的干福 荣和 86 岁的尚荣华家中,分别 与他们促膝交谈,关切地询问他 们的生活情况和健康状况,共同 追忆难忘的革命岁月,感谢他们 为革命作出的贡献,并叮嘱他们 定要保重身体,好好享受差好

马林在慰问中说,老军人们 在革命战争年代,为了民族解放 和人民幸福,抛头颅洒热血,留下 了不可磨灭的功劳,是党和人民 的宝贵财富。各相关部门一定要 时刻把他们的冷暖放在心上,带 着感情、带着责任,深入细致地做 好他们的服务保障工作,把党和 政府的温暖与关怀送到他们身边,让他们幸福安康度晚年。



### "警保联动"开启道路交通管理服务新模式

本报讯 (记者 白晶晶)8月1 日、公安局交管大队和中国人保财险鄂尔多斯达旗支公司在树林召镇靴铺窑村举办"警保联动"自动仪式。"警保联动"快处快赔新模 式,是公安部门为了深化"放管服 改革、提升交管服务便利化所推出

里程长,路况复杂,以往发生交通 事故后,先由交通民警和协警在路 而外理完交通事故,再由当事人凭 交管部门出具的责任认定书,到对应的保险公司定损理赔,事故当事 人多跑路,保险公司的理赔流程也 繁琐。

劝导站 22 处,并将逐步建立一级 "警保联动"合作服务站,通过劝导 员与协保员职责融合, 实现规模扩

张、职能互补、一人多岗,推动农村 机动车驾驶人基础信息采集、交通 违法劝导、交通安全宣传提示、交通安全隐患排查、轻微交通事故快 处快赔、保险代办等工作,提高农 村牧区交通安全管理覆盖率和车辆投保率的"双提升",提高交通事故处理和保险理赔效率,有效防范事故引发的交通拥堵和二次事故,

发"大拥堵"、"小赔付"带来"大繁 琐"等突出问题。?

项 等突出问题。? 同时,借助"交管 12123"事 故互联网在线快速处理系统和保 险理赔软件,可以加强车驾管业务 在农村的延伸服务,使广大群众充 分享受"警保联动"带来的方便、快捷和实惠,全面提升公安交管"互联网+"服务水平,助力农牧区交 通安全管理工作

(上接一版)苏智雄在会上 高度肯定了此次观摩会取得的 实效,认为各苏木镇在创新土地 经营模式上作了大量的工作。各 苏木镇通过试点先行的形式进 一步坚定了抓土地合作经营的 信心和决心,激发和调动了老百 姓参与的自觉性,积极性和主动 性, 土地合作经营既减少了投

人、节省了人工,又增加了收入 提高了土地利用率,同时还带来 了产业结构调整等多方面的综 合效益,这是旗委超前谋划总体 部署、各级党组织的坚强领导、 广大干部群众不折不扣抓落实 的成果,也是我旗下一步推进产 业发展,助推乡村振兴战略的重

苏智雄要求,各苏木镇、嘎 查村以及旗直有关部门要在党 建引领、创新发展和推广总结 探索更加符合百姓意愿、符合农 村牧区发展实际的新模式,带动 百姓持续增收致富;要进一步加

在一定程度上解决了"小事故"引

强统筹协调,坚持将土地合作经营与村集体经济发展、脱贫攻坚、社会治理、乡村振兴等各项 至、社会石建、9和城六等各项 工作放在一起统筹谋划,一体推 进,要进一步总结推广土地联合 经营模式的经验和做法,推动形 成符合达拉特施情实际的土地 经营机制,助推农牧业产业发

## "法院开放日"活动 让群众感受阳光司法

本报讯(记者 付银兰)8月1日,我族开展 "法院开族日"活动,政协主席刘永福,族委常 委,统战部部长王蛟,部分人大代表,相关部门 负责人及群众参加活动。法院院长杨淳雁陪

大家参观了法院调解室、扫黑除恶蒙汉语 人家参观了伝阮调醉至、口無标志家仪语 知识长廊、办公室等,了解了审委会的智能自 动化办公系统,并以视频形式观看了审案过

在新建的1号审判办公大楼内,工作人员 介绍了办公楼建设和使用情况。该办公楼 2016

总拉特协风

年开始键设,2018 年底建成,今年3月完成搬 连工作。大楼占地970 平米,有17个高科技 注底,并交装了信息化设备,可实现直播。同步 录像,为便适信们工作。 这次"注除开放日"活动内容充实、节奏紧 索、大家通达金项了解注除的建设和工作开展 情况。黎距越感受了司法变化,通过活动,法院 的公告为准—4世8

同代、令肚為歐之」可法受代,超过后初,法院 的公信力进一步提高。 法院干警表示,一定会不忘初心、车记使 命,努力让人民群众在每一个案件中感受到公 平和正义,为建设法治达拉特营造良好氛围。

### 全旗重点工业项目现场调度会召开

本报讯(记者 自創準 17 月 30 日,会旅重 点工业项目现场调度会召开、旅客常会、政府 副旅长王平、达拉特经济开发区管委会副主任 陈愿及各相关部门负责人参加会议。 与会人员先后走进军信任工、蒙奉、建能 兴辉等企业、参赛了荣信化工二期 40 万吨之 一醇及 30 万吨聚中氧基二甲醚项目、蒙秦 20 万吨新型铝合金一期 10 万吨铝合金项目,接 能兴辉 2160 万平方米部型节能发泡熔体系列 空标百年 新城级 3000 万延片举址布 金栎山 瓷砖项目,新鸿福 8000 万平方米基布,索能 10 万吨碳化硅晶体材料, 万电电气 2200 台环保 型高低压配电柜项目,路泰公路建筑新材料研 发、生产、销售项目,共同低碳碳回收及可燃驰 放气循环再利用项目,新威远 20 万吨阿维菌

王平要求,各项目工地要提升安全生产意 识,抓好隐患排查整改工作,立行立改,确保安

### 李君看望慰问我旗消防指战员

本报讯(记者 王晓丽)8月1日,政府副

本报机记者 王晓鹏 8月1日、政府制 旗长、公安局局长辛君来到消的放煤大队,看 望慰问在放在一线的消防指战员。 李君向长明奋战在防火,灭火和应急救援 第一线的消防指战员表示慰问,对广大消防 指战员在保护/民生命财产安全和全旗经济 建设种所作的贡献表示感谢,并选上慰问念。 李君说,消防救援队伍是一支邮吃苦、能

战斗、能奉献的队伍,不仅承担防火、灭火的重 战斗、能等解的队伍、A仅本起防火、火火的重 寺、还承担看董史书城应嘉敦规程险龄劳任。 为金能社会经济发展和人民群众的金福作出 了应有的贡献。今后,就委政府将一如既往地 支持前防事业。为消防工作的发展提供坚实传 障。也希望全体指战员能够继续支持死实传统 和优良任风。极好各类恰龄数模取记害预防工 作、保障全脏人民生命和财产安全。

# 郝建伟:复员种田仍荣耀

"新建伟是将近 70 岁的老人、看上去又瘦 又黑,但这话说一不二、做起事来更是雷厉风 行。\*村长们这么形容都避伟。 那建伟曾是那人的团级干部、现在是展且 召苏木一个爱农业、懂技术、善经营的职业农 民。但从他的言行举止中不难看出,他还有一 股不屈不挠。一样无前的军人为儿。 都建伟、男、共产党员、1952 年出生,高中 文化、1972 年入报、1976 年 3 月以呼市消防灾 队进役,退役后先后分配到呼斯梁乡政府、达 旅公安局消防大队、鄂尔多斯市第四消防灾队 工作。

工作。
他不審言語。但只要認起农业,立马精神峻发,把种地。销售讲得头头是道。他说。"农业是个系统工程。需要综合气候、土壤、配联、并种、管理、销售、加价计算等方方面的旅筹管理。
2000年,都建伟笔不足豫地选择了复员回家种地,据下至载。当了农民。很多人不懈地劝他转业。到地方机关工作。有的时程说。"部队上的团级干部一回来当农民,你这是何苦呢。"面对大家的好意劝说。他说:"我快50岁的人了,前半生都举办公室了,现在想回乡种也,因为报客放农村。高次中地,搜查在农村来现我的人生价值。

回到家乡, 郝建伟考察了各村土地情况和农民种地方式。当时, 农村水地少, 农民普遍分散种植, 很少用现代化机械, 也没有集中土地

散种植、微分用现代化机械。也效有果甲土地 统一经营的应服。但他知道。契粗率种地致富 就得走规模化、机械化种植之路。 早在 1998 年,那建作与解放准多福茂城 村集体签订了产业系包贴边、7束公司地 700 亩,种链麻黄 500 亩 承包期 15 年。之后开始 在荒地上打井、上电、购置了一批大型机械平

付據差 整土地、因常地货瘠,不适合种植农作物,所以 他选择种植麻黄草(一种中草药)、第一年,因 另不懂管理技术。他能得血本无归;第二年他 聘请了技术专家进行种植指导,并学习琢磨管 理方式和市场行情。逐步实验和。 2000年8月,都建特注册成立了农业开设 公司,以种植藏黄为主产业、投资81万元。 2003年,他贷款50万再次承包荒地600 亩,并续承包期,继续种植族黄草。 2008年,看到肉羊市场行情坏,他开始多种经营发展肉羊等强,肉羊一部分卖给农民作 举等,另一部分支向医举场。 经过10年高养,原来的竞地上填改善。 2010年,他开始种植玉米、直蓿等农作物,作为 肉辛饲料。

2010年,他产龄种植玉米、直带李仗作物、作为 均率饲料。 到现在、他的公司有土地 1300 亩,肉羊 到现在、他的公司有土地 1300 亩,肉羊 1300 会尺,正式工人 8人,公司农庄聘用零时 工60 会人,毕校总 120 多万,他种植的琼草 草,链家供货中国药品进出口公司,销往日本、 韓国等很多国家。 爱好,以为梅好农业、是—种自我锻炼,很有成 就多,现在,我把农业业给净的动业和审业。它 不仅能增加农民收入,而且荒地改良村环境。 对人类是—种贡献、我继续关于干去。等到承 包罗铜,把农良好的土地还将在校记。 一侧当庆,终身在压。即便复原种田当农 民,将摩军的条节鱼家产的信和安耀。

民,郝建军始终在追求那份价值和荣耀



